**REPUBLIC OF THE PHILIPPINES** DEPARTMENT OF PUBLIC WORKS AND HIGHWAYS OFFICE OF THE SECRETARY MANILA January 18, 2002 **DEPARTMENT ORDER** } SUBJECT: AMENDMENT TODEPT. ORDER NO. 16 SERIES OF 2002 **OPERATION** OFWEIGHBRIDGE AND PORTABLE AXLE WEIGHING No. 3 **STATIONS** AND REVISED MAXIMUM ALLOWABLE Series of 2002 1 GROSS VEHICLE WEIGHTS (GVW) AND/OR AXLE LOAD FOR TRUCKS/TRAILERS.

In relation to Department Order No. 16 series of 2002 dated 09 January 2002, correction is hereby made on the last line of the first paragraph, which should read " and/or axle load of 13,500 kg. . . . " instead of " and/or axle load of 3,500 kg. . . . "

For immediate compliance.

MANONG SĎ Secretary